

返现两次后 公司跑路 警惕“加油卡”的分期套路

如果一款APP号称只要充值，一年后归还本金或用相应的实物抵扣本金，然后每个月还能返现到油卡里，你会心动吗？近日有不少人投诉，自己在一款加油APP上充值的钱很可能“打了水漂”。

陈先生是江西南昌人，去年底他发现一个名为“加油省”的APP正在推广，号称只要充值就可以每个月返现到油卡里。于是陈先生在这个APP里充值了4000元，按照原本的协议，公司每个月都会往他的油卡里返现200元。不过从去年11月开始，陈先生一共就收到了两次返现，进入2023年，这个APP就出现了问题，无法正常登录，说好的返现金额也无法兑现。

“之前，他们还说虽然不能返现现金，但可以用实物来抵扣。而那些网站的红酒等价格明显高于市场价，都没人愿意要。”陈先生告诉记者，今年开始，这个APP无法登录，此前的各种承诺也都没了下文。

记者从相关投诉平台了解到，和陈先生同样遭遇的消费者不止一

个，而且基本是外地消费者。他们通过网络推广下载了这个APP，进行了不同金额的充值，多的几万元，少的也有几千元。

根据陈先生提供的信息，记者找到了这家APP的开发公司——宁波易裕网络科技有限公司。该公司成立于2022年5月，注册地址为鄞州某小区。当记者找到这里的时候，发现就是一个商务楼，里面的住户告诉记者，去年他通过第三方平台租住了这个单元，从来就没有人来此办公。而从公开信息得知，该公司2022年9月已被列入经营异常名单。

陈先生还向记者提供了和客服的聊天记录，该记录显示，“加油省”所属的公司已进入破产程序。当陈先生询问返现金额的到账情况时，

客服表示“平台经营不善导致亏损严重濒临倒闭，后续无法开展业务，公司将为客户提供等价物品以减少客户损失”。然后就没有然后了。

事实上，这并不是第一起关于充值返现引发消费纠纷的事例了。本报记者去年就曾对类似的“套路”作过相应报道。

记者了解到，该APP的界面和中石化的官方APP非常类似，是典型的“傍名牌”行为。如果不仔细辨别，还以为是中石化的衍生业务。

中石化相关工作人员向记者表示，他们从未推出过这类“充值分期返现”的油卡优惠，目前已通过官方微信、加油站提示等多种方式提醒消费者，一定要在正规渠道购买或充值加油卡。

记者 毛雷君 实习生 张陈晔

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

体彩大乐透派送新年大礼 宁波乐透主题店喜中2注追加一等奖

1月18日，体彩大乐透第23008期开奖，当期开奖号码为“04、09、17、22、25、+01、05”。宁波海曙3302014014体彩实体店传来喜讯，该店中出追加一等奖2注，单注奖金1200万元。

中奖实体店位于西门街道胜丰路117号，这家店于去年10月底刚提档升级成乐透主题店。新形象迎来新气象，在春节休市前最后一期大乐透中，2注千万元大奖降临该店。

数据显示，2注追加一等奖出自2张12元4注的单式追加票，出票时间相隔不足2分钟。据销售员吴女士回忆，中奖者并非同一人，其中一位幸运儿林女士（化名）是位理性的资深购彩者，一直采用守号方式投注，每期投注20元左右，票面上的4注号码不是机选，也不是研究走势得来，而是从她儿子推荐的10注号码中挑选出来的。虽然林女士对于是否中奖向来“佛系”，但得知中奖喜讯后，她

还是激动了半天。

而对于另一位中奖者，吴女士则表示没太大印象。她表示，自从升级为乐透主题店后，店里购彩人流量大大增加，当晚又是壬寅虎年最后一期大乐透，不少喜欢仪式感的购彩者纷纷进店购彩。中奖者估计也是被新颖的主题形象和浓厚的购彩氛围吸引进店，觉得前一张彩票上的号码比较顺眼，便让吴女士照着打了一张，没想到竟收获千万元大奖。

大乐透开出3注一等奖 单注最高1800万元

1月30日，体彩超级大乐透第23009期前区开出号码“01、05、11、15、33”，后区开出号码“01、10”。本期全国销量为2.88亿元，为国家筹集彩票公益金1.03亿元。

一等奖开出3注

本期全国共开出3注一等奖。其中2注为1800万元（含800万元追加奖金）追加投注一等奖，分落上海嘉定和广东广州；1注为1000万元基本投注一等奖，花落河北承德。

对比可见，由于采用了追加投注，本期来自上海嘉定和广东广州的幸运购彩者，在单注一等奖方面多拿了800万元追加奖金，从而收获单注1800万元追加投注一等奖。

追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，可多得80%的浮动奖金。

奖池滚存至11.67亿元

二等奖开出89注，每注奖金16.72万余元；其中15注采用追加投注，每注多得奖金13.37万余元。追加后，二等奖单注总奖金30.09万余元。

三等奖开出243注，单注奖金1万元。四等奖开出647注，单注奖金3000元。五等奖开出17571注，单注奖金300元。六等奖开出20003注，单注奖金200元。七等奖开出44049注，单注奖金100元。八等奖开出696601注，单注奖金15元。九等奖开出7202606注，单注奖金5元。

奖池方面，本期开奖结束后，11.67亿元滚存至2月1日（周三）开奖的第23010期。

提醒各位购彩者，自2023年1月1日（第23001期）起，体彩超级大乐透、7星彩、排列3、排列5游戏销售截止时间由当期开奖日20:00调整为21:00，开奖时间由当期开奖日20:25调整为21:25，这项新举措会给购彩者带来更加便利的购彩体验。各位购彩者可通过电视、广播、网站、手机客户端、报纸等渠道查阅开奖信息。

2023年开工大吉

体彩助力 开工添好彩 新年接好运

宏兔启新程，开工开好彩！在这癸卯兔年春节，浓浓年味包裹着千家万户，在团聚中，我们休整身心，带着更加饱满的热情回到各行各业之中。在这喜气洋洋的开工之际，中国体育彩票为你送上好彩头，助力全年万事大吉！

开工开好彩，互动有好礼

新年开工，元气加满干劲足！开工意味着一个新的起点，每个人都默默给自己定下“小目标”，并以此作为当下奋斗的动力和未来努力的方向。在这个特殊的时刻，怎能不来点儿仪式感？体彩精心准备了“体彩新春季·宏兔大展启新程”活动为你加油打气，赶快来参与，赢走属于你的惊喜好礼吧！

1月30日至2月13日，通过“中国体育彩票微信订阅号和服务号菜单栏——购彩工具——赢取开工好礼”或者“中国体彩网——体彩新春季·宏兔大展启新程”活动专题两种方式进入互动页面，领取随机幸运号码，根据与模拟开奖号码匹配确认是否中奖。每位用户每天有3次抽奖机会，5G手机和诸多好礼等你带回家！

扫码可直接参与活动

完成游戏后，还可在页面上的“圆梦体彩店”内选择心仪的开工打气祝福语，制成专属贺卡，为自己和朋友加油鼓劲，在对新年事业的期盼中，给2023年“开个好头”。

值得一提的是，为了满足广大购彩者的需求，中国体育彩票重磅推出超级大乐透一票10注，即一张彩票最多可以打10注，突破了原有一张彩票最多打5注的限制。这样单张彩票可以有更多的中奖机会和乐趣，带你“解锁”更多幸运和惊喜。

不仅如此，体彩四款乐透数字游戏止售时间和开奖时间已于今年元旦起往后延长了一个小时，购彩体验延长，为你新年开工加运气、添福气！

积累小梦想，实现大乐透

开工日是新的一年拼搏努力的起点，人们在各自的工作岗位上，怀揣着大大小小的梦想，干劲满满，勇往直前。这些梦想中，有对未来的期望，也有对改变的憧憬。这也与中国体育彩票一以贯之的品牌主旨“小梦想，大乐透”不谋而合。

作为国家公益彩票，中国体育彩票始终倡导“公益体彩，乐善人生”的

深刻理念，希望购彩者不忘自己的“小梦想”，并在借助“大乐透”寄托梦想的同时，保持平和心态，理性购彩。

中大奖与做公益是实现梦想的两只翅膀。在这条通往梦想的路上，更多的人已将购彩视作日常“随手公益”的一种生活方式和习惯，无论中奖与否，大家都是公益事业的铺路人。

每张2元体育彩票的背后，都蕴含一股能量，涓涓细流汇聚成奔腾向前的江河，默默推动着国家体育事业和社会公益事业的发展，帮助更多人圆梦，从实现“我的梦”，到实现“中国梦”，中国体育彩票始终助力每一个梦想发热发光。

